

博爱县孝敬镇

多措并举 帮助贫困劳动力端稳就业“饭碗”

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 冯园园

今年以来,焦作市博爱县孝敬镇紧紧围绕“稳就业”工作责任目标,抓牢“保就业”工作底线,强化落实就业监测、以工代赈、产业带动、创业扶持、就业宣传、技能培训等措施,确保贫困劳动力稳定就业。

强化务工月监测机制“稳岗就业”。依托全国防返贫监测信息系统,建立贫困户劳动力就业一月一监测工作机制,实时监测贫困劳动力就业状况。

以工代赈开发公益性岗位“保底就业”。开发保洁、防疫、防汛、禁烧等农村社会事务岗位,优先安置“因疫返乡、无法离乡、弱

劳动力和半劳动力”且有能力胜任工作岗位的建档立卡贫困劳动力进行托底安置。

创业扶持,“以创业带动就业”。加大金融扶贫贷款扶持力度,全面鼓励扶持贫困劳动力创业,通过政策推动、资金拉动、典型带动等多种措施带动就业。

焦作消防救援支队
组织开展洪涝灾害
救援联合演练

近日,焦作消防救援支队联合民兵、应急、医疗、住建等政府相关职能部门在大沙河流域组织开展洪涝灾害救援演练,此次演练共调派15台车辆、3架无人机、100余人进行联合演练。

此次演练以某一水域发现险情并有人员被困为背景,到场的消防救援力量首先对现场进行侦查,确定救人的途径和方式等并制订作业行动方案,灵活选用或组合应用水域救人方法,实施多途径救人。

此次演练切实锤炼了队伍快速反应能力、协同作战能力、作战指挥能力,为应对汛期突发气象、地质灾害做好了救援准备。
李文静

向暴力说不! 焦作市中站区法院传授“防身术”

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 杨晨子

为加强法院干警的身体素质,特别是增强女干警的危机意识,提升自我防范能力,焦作市中站区法院法警大队开展人身安全防护实战演练活动。

法警们为大家呈现了“防身术”组合大餐,通过对相关动作的分解,亲自示范。法警队长张泽阳更是以实用为出发点,一对一、手把手教授适合女性的防身技能,重点练习了解脱控制、一步逃脱等动作,随后干警们结对练习动作。

“今天教给大家的主要是脱身技巧和简单的对抗、擒拿动作,并不鼓励女性在遭遇歹徒时与其纠缠,而是教她们如何安全逃脱、如何加强自我保护,关键时刻,要知道逃脱,而且要学会安全逃脱才是最重要的。”张泽阳说。

博爱县月山镇扎实开展焦克路沿线环境卫生整治

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 张萌

为切实改善焦克路沿线环境卫生整治不到位的问题,焦作市博爱县月山镇组织机关干部开展了焦克路沿线环境卫生集中整治行动,美化镇容镇貌。

及时安排,有效部署。召开专

题会议,制订工作方案,细化工作举措。以科室、村为单位,分别对辖区内过境道路卫生进行集中整治,确保道路两侧环境卫生干净整洁。

统筹联动,全面开展。采取干群携手、协调推进的方式,全面优化道路两侧环境卫生。

督导检查,确保成效。加大

环境整治巡查力度,建立问题清单,明确整治要求和整改时限,确保焦克路沿线环境卫生集中整治常态长效。

下一步,月山镇将持续推进焦克路沿线环境卫生整治工作,为沿线村民营造干净的生活环境,建设美丽宜居月山,助力实现乡村振兴。

沁阳市王曲乡:
创“五星”支部
助乡村振兴

□大象新闻·东方今报记者 李雪妮
通讯员 樊欢

乡村振兴,关键在支部。近日,焦作市沁阳市王曲乡聚焦“五星”支部创建标准,立足各支部产业发展实际,因材施教,进一步挖掘各支部优势资源,逐村明确创建星级,细化创建措施,通过组织支部书记外出学习,不断拓宽发展思路。以种植怀地黄等中药材初加工、奶牛养殖等为主,为各村科学选择适合发展、符合市场的特色优势产业,以点带面壮大村集体经济,2022年度计划争创产业发展兴旺党支部5个。

沁阳市王曲乡:
深入田间地头
助农抢收抢种

□大象新闻·东方今报记者 李雪妮
通讯员 樊欢

为扎实做好“三夏”期间巩固脱贫成果工作,帮助脱贫户和监测户解决生产生活困难,近日,焦作市沁阳市王曲乡开展“三夏”精准帮扶助困活动。加大走访频次,深入田间地头,协调机械并详细了解脱贫户和监测户“三夏”生产存在的困难、生活需求等,逐项登记,制定帮扶台账。

截至目前,已对50户困难家庭开展针对性帮扶。组建志愿者服务队深入田间地头,提供“一站式帮扶”,义务帮助困难群众及时抢收抢种。志愿服务队到访39个村,帮助群众收割小麦1000余亩、播种800余亩,服务困难群众56户。

博爱县月山镇多举措抓好禁烧工作 改善农村人居环境

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 张萌

麦收时节,焦作市博爱县月山镇高度重视“三夏”生产暨秸秆禁烧工作,多措并举做好秸秆禁烧工作,确保全镇粮食生产和秸秆禁烧工作取得良好成效。

一是强化宣传,营造氛围。加强宣传力度,创新宣传模式,充

分利用村内大喇叭、悬挂条幅、张贴宣传标语、悬挂彩旗等方式,宣传秸秆焚烧危害及秸秆禁烧政策。

二是全面开展,确保成效。成立镇村两级领导小组,明确压实工作责任,确保工作有序开展,消除秸秆燃烧隐患。

三是加强巡逻,落实督导。

明确责任范围,进行不间断巡查,对各村秸秆禁烧工作进行督导,对于不到岗或不尽责的党员干部,给予通报和相应处罚。

下一步,月山镇将持续开展秸秆禁烧工作,筑牢秸秆禁烧“防火墙”,确保三夏生产安全,营造和谐人居环境,助力实现乡村振兴。

武陟县人民法院邀请行政机关人员旁听行政案件庭审

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

6月13日上午,焦作市武陟县人民法院开展公众开放日活动,邀请行政机关20余名工作人员旁听行政案件庭审。

2022年1月13日10时07分,付某某骑电动车在焦作市武陟县兴华路木栾大道口逆向行驶,武

陟县公安交通警察大队依照相关法律规定对其处罚20元。付某某不服该处罚,向县政府提出行政复议,县政府维持该处罚,后付某某向武陟县人民法院提起行政诉讼。

通过法庭调查、举证质证、法庭辩论和最后陈述等环节,让旁听人员了解行政诉讼案件整个审理过程,增强其行政执法程序意

识和证据意识。

庭审结束后,法官对旁听人员提出的法律问题进行了详细解答,旁听人员纷纷表示受益匪浅,通过近距离感受行政诉讼庭审的各个环节,深入了解和学习了应诉答辩的程序,对提升依法行政水平、规范行政行为起到了很好的教育指导作用。

省消安委督导组检查指导焦作市消防安全工作

近期,省消安委第八督导组检查组对焦作市消防安全大检查工作开展情况进行检查指导。

其中,督导组检查组就全市消防安全大检查、“九小”场所回头看、生产经营租住村(居)民自建

房综合治理等工作进行了深入交流,对推动全市消防工作再上新台阶提供了新思路。此外,督导组检查组还实地抽查了焦作万达广场、山阳区远大未来城等单位的消防管理情况。

督导组检查组对全市消防工作开展情况给予了充分肯定,要求要以更加严格的标准落实各项安保措施,确保消防安全万无一失。

李文静

焦作消防救援支队全面开展游泳技能训练

为做好汛期抗洪抢险应急救援准备,切实提升指战员水域专业救援处置能力,近期,焦作消防救援支队各队站根据实际情况开展游泳技能训练。

下水训练过程中,由专业游

泳教练根据队员们的游泳能力和水平,对会游泳的人员注重动作的规范,并适度增加游泳距离。对游泳基础差的人员则从头抓起,加班训练。

下一步,该支队将以专业

技能培训为契机,切实加强支队水域救援训练工作的科学性、规范性,全面提高水域救援指战术水平和综合应急处置能力。

李文静

焦作消防救援支队
开展多形式消防宣传

近期,焦作消防救援支队联合市科技局开展了科技周活动。

活动中,该支队宣传人员、消防员通过开放消防队站、消防科普馆、参观消防主题公园,展示消防车辆、无人机、个人防护、灭火救援及各种新型消防装备向辖区重点单位、中小学幼儿园学生及广大群众讲解火灾自救知识及各类消防救援器材的应用场景。

活动期间,焦作消防累计发放宣传资料2万余份,解答群众提出的消防问题400余条,活动现场参与群众6000余人,有效地普及了消防常识、取得了较好的宣传效果。
李文静